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72 vrouwen, 21 mannen
44% leraar beweging
30% klasleraar
11% directie
15% combinatie of andere

85% van de bevraagden zijn 	
actieve bewegers

Brede bevraging - Beweegbeleid op school

93
DEELNEMERS

RESULTATEN

VERANTWOORDELIJKHEID 
BEWEEGBELEID
Interesse tot deelname aan werkgroep
•	 78% leraar beweging
•	 48% klasleraar
•	 60% directie

Bereid zijn om trekker te worden 
van beweegbeleid 
•	 61% leraar beweging 
•	 17% klasleraar 
•	 20% directie

SAMENWERKINGEN
•	 83% van klasleraren en 64% van leraren	

beweging ervaart veel mogelijkheden tot 
       samenwerking met collega’s 
•	 22% van klasleraren en 42% van leraren 
       beweging ervaart veel mogelijkheden om 
       collega’s mee te krijgen in beweegbeleid
•	 83% van klasleraren gaat kijken naar 
       beweegles
•	 14% van leraren beweging gaat kijken naar 
       lessen in de klas 
•	 30% van klasleraren en 53% van leraren
       beweging hebben al samengewerkt om 
       lesactiviteit vorm te geven

UITWERKING GEZONDHEIDSBELEID
•	 Beweging is opgenomen in gezondheidsbeleid 
       volgens 79% van de bevraagden
•	 Minder zitten is opgenomen in gezondheidsbeleid 

volgens 67% van de bevraagden

BEWEGING TIJDENS LESSEN 
IN DE KLAS

•	 56% van klasleraren geeft aan nog 
meer te kunnen inzetten op beweging 
tijdens de lesuren in de klas 

•	 78% van klasleraren heeft zin om ook 
aan beweging in de klas te denken.

NODIGE ONDERSTEUNING 
OM MEER BEWEGING TE INTEGREREN
•	 Nascholing 
•	 Visie uitbouwen met het schoolteam 
•	 Steun krijgen van directie
•	 Inspirerende verhalen (leerkracht beweging)
•	 Uitgewerkte lespakketten (klasleraar)

“Bewegen doet leven, bewegen doet leren!”

“Geef als klasleraar het goede voorbeeld”

“Beweging zit in (kinderen) hun natuur en wordt te veel tegengehouden, 
rem jonge kinderen niet af. Observeer en leer van hen!”

57% van klasleraren én 25% 	
van leraren beweging vinden dat 
leerlingen VOLDOENDE bewegen 
doorheen de schooldag.
 
95% van de bevraagden vindt het 
belangrijk dat kinderen veel bewe-
gen doorheen de schooldag.

55% van deelnemers geeft aan 	
GEEN werkgroep beweging te 
hebben op school!


